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Залужний і Зеленський почали обєднуватися ще два роки

тому, – експерт – Підозра

  ЧЕР 25, 2026

Політичний експерт Валентин Гладких заявив у Facebook, що вперше дізнався про можливий політичний союз між президентом України Володимиром Зеленським та

колишнім головнокомандувачем ЗСУ Валерієм Залужним ще понад два роки тому.

За його словами, інформація, яка останніми днями активно поширилася в українських медіа після публікації британського журналіста Деніела Пратта, не стала для нього

несподіванкою.

«Вперше почув версію про можливість такого альянсу не вчора, а більше ніж два роки тому, тож особисто мене ця новина жодним чином
не шокувала», — зазначив експерт.

Гладких також підкреслив, що сценарій можливого політичного союзу Зеленського та Залужного вже неодноразово публічно обговорювався.

«Особисто я щонайменше двічі впродовж минулого року брав участь у круглих столах, де публічно обговорювали такий сценарій», —
наголосив експерт.

Нагадаємо, інформація про можливий політичний союз Володимира Зеленського та Валерія Залужного викликала значний резонанс. Згодом медіарадниця Залужного

Оксана Тороп спростувала будь-які політичні домовленості, водночас підтвердивши факт його робочої зустрічі з президентом.

#Зеленський #Залужний #ПолітичнийАльянс #Вибори #Україна
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Від кримінальних авторитетів до фігурантів НАБУ: кого насправді
захищають юристи АО «Авер Лекс», старшим партнером якого є

адвокат Януковича Віталій Сердюк 
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Колишній адвокат президента-втікача Віктора

Януковича Віталій Сердюк залишається

впливовою фігурою на українському

юридичному ринку. Саме він роками

представляв інтереси експрезидента у справах

про державну зраду та інших кримінальних

провадженнях після…
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Закон визначає порядок подання однієї

об’єднаної декларації щодо доброчесності та

родинних зв’язків суддів фото: Офіс президента

України Документ є одним із ключових

зобов’язань України за програмою Ukraine

Facility та рекомендацій…

Зеленський підписав закон про
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Президент: Готуємо нові наші цілком

справедливі кроки у відповідь на затягування

Росією війни Сьогодні, 24 червня, президент

України Володимир Зеленський заслухав

доповідь керівника ГУР Олега Іващенка. Про це

повідомляє «Главком»…

Удари України по РФ: розвідка

здобула документи з реально…
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«Це незмінний принцип української

дипломатичної служби: Україна не залишає

своїх людей» Чотирьох українських моряків, які

з квітня перебували під вартою в Ірані,

повернули в Україну. Вони вже зустрілися з

родинами.…

Україна повернула чотирьох

моряків, яких затримав Іран в…

Вам буде цікаво
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